
2025 júniusi szoftver frissítés (2.2.19 verzió) fontosabb változásai  
 
 
 
 
1, Megszűnik a “Hitelesített” közlemény státusz (állapot) elnevezés 
 
A hitelesített szó eddig se volt szerencsés, hiszen a hitelesség egyfajta jogi garancia, amit 
az MTMT nem tud biztosítani. Pl. nem tudjuk ellenőrizni, s így garantálni se, hogy a 
szerzőként megjelölt személy és az MTMT-ben hozzácsatolt szerzői profil mögött tényleg 
ugyanaz a személy áll. 
 
 
 
2, A “Hitelesített” státusz helyett a “Központilag ellenőrzött” elnevezés kerül 
bevezetésre 
 
A “Központilag ellenőrzött” rekordok csak központi admin által módosíthatóak. A verzióváltás 
után ebbe a státuszba kerülnek a korábban központi adminok által hitelesített rekordok. 
A korábban intézményi adminok által hitelesített, és nem hibás/hiányos rekordok státuszát 
“Egyeztetett”-re módosítottuk, s egyúttal zároltuk, hogy a hitelesített státuszból adódó 
védelem megmaradjon. Ez már korábban megtörtént. A történeti hűség megőrzése 
érdekében az admin nevét és a hitelesítés idejét átvezettük az “Admin megjegyzés” 
mezőbe. 
 
Ezentúl “Központilag ellenőrzött” státuszba csak olyan rekord kerülhet, amely valamely 
központi ellenőrzési eljáráson átesett (pl. MTA Doktora ellenőrzés), és az ellenőrző admin a 
bibliográfiai adatokat az eredeti közleménnyel összehasonlítva ellenőrizte. A “Központilag 
ellenőrzött” státusz nem garantálja az összes adat későbbi ellenőrizhetőségét, hiszen 
többnyire külső adatbázisok elérhetőségére kell hagyatkoznunk. Tipikus eset, hogy linkek 
később elérhetetlenné válnak, vagy az url szerkezete megváltozik, s erről nem szerzünk 
tudomást. 
 
 
 
3, Megszűnik a zárolt, ideiglenesen zárolt elnevezés 
 
A zárolás helyébe a “Központi kezelésű” elnevezés lép, amely jobban kifejezi, hogy miért 
nem szerkeszthető a rekord. A cél az, hogy minél több, már rendezett rekordot tudjunk 
központi kezelésbe venni. A cél nem a korlátozás, hanem az adatok védelme, a 
minőségbiztosítás. Az ellenőrzött, helyesen besorolt, és megfelelő adatokkal kitöltött 
rekordok védelme közös érdekünk. Ennek megfelelően ezek a rekordok duplum 
összevonás esetén is előnyt élveznek, azaz nem törölhetők. Ezzel párhuzamosan bővül az 
ily módon védett közleményeken végezhető műveletek köre. 
 
 

 



4, Műveletek menüpont változásai: 
 
Kikerült innen a “Szerzők család- és utónevének felcserélése” funkció, melynek logikailag 
amúgy is a szerzők menüben van a helye. 
 
Új lehetőségként megjelent a “Támogatások” menüpont, így a rekord szerkesztése nélkül is 
hozzá adhatunk támogatót, projektet a közleményhez, s ez a “Központi kezelésű” 
közleményeken is alkalmazható. 
 
 
 
5, Az új és az Import menüpont változásai 
 
Az Új menüpontban elkülönül a saját közlemény és az idézés felvitel. 
 
Legalább cím vagy azonosító megadása kötelező (“behasonlítás”), duplumelkerülő 
mechanizmussal. 
 
Nem csak egy azonosítóval-val, hanem azonosító-listával is lehet felvinni rekordokat, egy 
adott csomag külön import-listába kerül, mint a többi import. 
 
 
 
5, Szerzők menüpont változásai 
 
Új elem a hazai vagy nemzetközi közreműködés jelölésének lehetőségei. Természetesen ez 
is elvégezhető a “Központi kezelésű” közlemények esetében is. 
 
Szerzőket érintő újdonságok a fentieken túl 
 
- Új gyorsmenü: “Leggyakoribb műveletek”. Ez egy sorvezető az esetlegesen elvégzendő 

feladatokról, a funkciókat könnyebb megtalálni. Elsősorban kezdő, vagy kevésbé rutinos 
felhasználóknak lehet segítség. 

- A szerző hozzárendelés nélküli közleményt nem tud nyilvánossá tenni, csak menteni, 
tehát mindenképpen el kell végeznie a saját szerzői névhez rendelést a nyilvánossá tétel 
érdekében.  

- A szerző nem tud intézményt kiválasztani, hozzárendelni a közleményhez, ez az 
intézményi adminisztrátorok feladata 

- A szerző nem rendelheti hozzá a társzerzőit a közleményhez, ezt minden szerzőnek saját 
magára nézve kell elvégezni. Ezzel egyúttal nyilatkoznak tekinthető, hogy a 
közleménynek valóban ő az egyik szerzője. 

 
Intézményi adminokat érintő újdonságok 

 
- A hazai vagy nem hazai szerző jelölése a szerzők menüpontból 
- Csak saját szerzőhöz lehet szerzőt rendelni 
- Csak saját szerzőhöz, és csak saját intézményt lehet hozzárendelni a közleményhez 
- Külső azonosítók validálása egy checkbox-pipával kívülről 



- Az M1 affiliáció mező használata megszűnik, annak új neve “Speciális intézményi 
affiliációk”. Csak a kiadói szerkesztőségek és az Akadémikus Bibliográfia kezelői 
használják, így az intézmények számára nem elérhető. 

 
6, Egyéb változások 
 
- Norvég lista: a norvég listán szereplő folyóiratokban megjelent cikkek megjelenítésében 

szerepelni fog a Norvég listás folyóirat felirat (az SJR értékelések alatt, ha van ilyen) 
- A Norvég lista, és a folyóirat listák esetében a jövőben lehetőség lesz időszakosan eltérő 

értékelések megadására, vagy azok megszüntetésére. A működési elve a kezdő és záró 
éven alapul. Ha egy időszak nincs lezárva, akkor az értékelés minden évre alkalmazásra 
kerül a kezdő évtől egészen addig, amíg nem lesz kitöltve a záró év. Ezzel az eljárással 
több egymástól időben független időszakot is kezelni tudunk. 


